

**ERRATA****BLOOD LEAD MONITORING IN A DECORATIVE CERAMIC TILES FACTORY IN SINGAPORE****K D KY Choy, H S Lee, C H Tan***Singapore Med J 2004 Vol 45(4):176-9.*

**Page 176, right column, lines 2-5** should read "...blood levels of  $\geq 50$   $\mu\text{g/dL}$  (males) and  $\geq 30$   $\mu\text{g/dL}$  (females). Males with haemoglobin level of  $\leq 11$  g/dL and females with  $\leq 10$  g/dL would also be suspended."

**Pages 177-8, under Results, paragraphs 2-4:** all the units for blood lead levels should read " $\mu\text{g/dL}$ " instead of "mg/dL".